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地理 京都大学（前期） １／５ 

Ⅰ 地理探究問題 

 

（１） 

30（度） 

 

（２） 

① 
古生代に造山運動を受けて形成され，その後の侵食によって低くてなだら

かな山容となっている。 

② 
中生代末以降に造山運動を受けて形成され，火山も多く，高くて険しい山

地となっている。 

 

（３） 

① 
比較的温暖湿潤な西部のヨーロッパロシアに多く，冬季厳寒となる東部の

シベリアでは少ない。 

② サンクトペテルブルク ③ チェルノーゼム 

 

（４） 

① β ② 石炭 

 

③  
パイプラインは安価で効率的な輸送が可能な一方で，建設費が高く，破損など

によるリスクが大きい。（46 字） 

 

（５）                                  

①  Ａ Ｇ Ｈ ②  スラブ語派 
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地理 京都大学（前期） ２／５ 

Ⅱ 地理探究問題 

 

（１） 

人為的国境 

 

（２） 

① 経済活動は国単位で統計がとられるため。（19 字） 

 

②  各国内での都市と地方など地域による格差。（20 字） 

 

（３） 

 
ＦＴＡはモノやサービスの関税を撤廃し，ＥＰＡはそれに加えて投資や人の移

動などに関する取り決めも含む。（50 字） 

 

（４） 

① Ｘ 

 

②  日本 

 

（５） 

① 等質地域 

 

②  共通の自然・社会的特徴をもつ地域区分。（19 字） 

 

③  流線図 

 

（６） 

ＧＮＳＳ 
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地理 京都大学（前期） ３／５ 

Ⅲ 地理探究問題 

（１） 

①  日米貿易摩擦 ②  Ａ国での現地生産 

 

（２） 

 
貿易の自由化が進展し，安価で豊富な労働力をもつ国々が先進国の製造業の生

産・輸出拠点になったため。（48 字） 

 

（３） 

①  Ｂ ②  一帯一路 

 

（４） 

① 紅茶 

 

②  かつてイギリスの植民地時代にプランテーションが普及したため。（30 字） 

 

（５） 

ＩＣＴ産業や観光業など産業の多角化をはかっている。 

 

（６） 

①  シンガポール ②  中継貿易港 

                                   

③  エ 
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Ⅳ 地理探究問題 

 

（１） 

大土地所有制 

 

（２） 

① 共同での農作業，伝統行事や生活インフラの維持が困難になる。（29 字） 

 

②  市町村合併 

 

（３） 

 イモ類などの主食作物の土地生産性が伸びず，不安定なため。（28 字） 

 

（４） 

 急速な工業化と経済発展に伴い，首都圏への人口集中が進んだ。（29 字） 

 

（５） 

① 共通農業政策 

 

②  環境保全や農村景観の維持をはかる役割。（19 字） 

 

（６） 

 主要市場から遠く，保存がきくバターの輸出向け生産が多いため。（30 字） 
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地理 京都大学（前期） ５／５ 

Ⅴ 地理探究問題 

（１） 

①  台地の崖下 ②  自然堤防 

 

（２） 

①  市役所などの官庁や中高層建物がみられる。 

 

②  城下町 

 

（３） 

モータリゼーション 

 

（４） 

 
住居と工場が混在していたため騒音・振動・悪臭などにより住民の生活環境が

悪化した。（40 字） 

 

（５） 

 
広大な工場用地を得られ，臨海部のため原料の輸入や製品の輸送に便利である

点。（37 字） 

 

（６） 

①  丘陵地の尾根を削り谷を埋めて階段状にした。 

 

②  
親世代である 20 代・30 代とその子からなる核家族が多数を占め，高齢者は少

ない。（37 字） 

 


